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Poni?ej znana ko?céwka z partii Capablanki. Pierwszy ruch mo?e by? zaskoczeniem. Wie?a
cofa si?, gdy? powinna atakowa? wolnego piona od frontu. Po wymianach walka rozstrzyga si?
na skrzydle hetma?skim.

Maroczy - Capablanca
Lake Hopatcong, 1926

Posuni?cie czarnych

1...Wc6! 2.Kf3 Nie przechodzi?o 2.d5 Wd6 ze strat? piona.

2..Wd6 Mo?na by?o rownie? szuka? zwyci?stwa w inny sposoéb. 2...h4 3.d5 exd5 ( 3...Wd6
4.dxe6!) 4.Wxd5 Wc2 5.Wd6+ Kg7 6.Wb6 h3-+

3.Kg3 6 4.gxf6 Kxf6 5.Kf3 h4 6.Wh2 Nie pomaga?o 6.Ke3 Wd7 po czym pion h4 jest
bezpieczny i gro?ny.

6...Wxd4 7.Wxh4 Wymiana wolnych pionéw pozwala czarnym przej?? do ataku na skrzydle
hetma?skim, gdzie nie ma bia?ych figur.
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7... b5! Znakomite rozwi?zanie! Mniej jasne by?0 7..Wd2 8.Wh6+ Kg7 9.Wxe6 Wxb2 10.Kg3
Kf7 11.We5 Wxa2 12.Wxf5+ Ke6 i wygrana wymaga od czarnych wi?cej wysi?ku.
8.Wh6+ Ke7 9.Wh7+ Kd6 10.Wa7 Wa4 11.a3 Kd5 Bia?e podda?y ze wzgl?du na strat? pionow

hetma?skiego skrzyd?a np. 12.Ke3 Kc4 13.7g7 ?b3 14.?792 ?e4+ 15.?f3 a5 16.793 ?el 17.?h4
?b1 i ginie pion b2.
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